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PESQUISA 
QUANTITATIVA

M A R Ç O /  2 0 2 2

B R A S I L



E S P E C I F I C A Ç Õ E S  T É C N I C A S P E S Q U I S A  Q U A N T I T A T I V A

D A T A  D E  C O L E T A

1 0 A  1 3 / M A R Ç O

P Ú B L I C O  A L V O

E L E I T O R E S  C O M  
1 6  A N O S  O U  M A I S

E N T R E V I S T A S  E  M A R G E M  D E  E R R O

2 . 0 0 0  E N T R E V I S T A S E  M A R G E M  D E  
E R R O  E S T I M A D A  D E  2  P O N T O S
P E R C E N T U A I S

M É T O D O  D E  C O L E T A

A  C O L E T A  D O S  D A D O S  
F O I  R E A L I Z A D A  P O R  M E I O  
D E  E N T R E V I S T A S  F A C E - A - F A C E  
A T R A V É S  D A  A P L I C A Ç Ã O  
D E  Q U E S T I O N Á R I O S  
E S T R U T U R A D O S .  

N Í V E L  D E  C O N F I A B I L I D A D E

9 5 %  D E  C O N F I A N Ç A

F O N T E  D O S  D A D O S

F O N T E  D O S  D A D O S :  T S E - 2 0 2 2 ,  I B G E -
P N A D C  2 0 2 0 ,  I B G E - C E N S O  2 0 1 0



E S P E C I F I C A Ç Õ E S  T É C N I C A S P E S Q U I S A  Q U A N T I T A T I V A

A M O S T R A G E M

C O N G L O M E R A D O S  E M  3  E S T Á G I O S :  ( 1 )  N O  P R I M E I R O  E S T Á G I O  S O R T E A M O S  1 2 0  
M U N I C Í P I O S A T R A V É S  D O  M É T O D O  P P T  ( P R O B A B I L I D A D E  P R O P O R C I O N A L  A O  
T A M A N H O ) ,  C O M  B A S E  N A  P O P U L A Ç Ã O  A C I M A  D E  1 6  A N O S ;  ( 2 )  N O  S E G U N D O
E S T Á G I O ,  S O R T E A M O S  S E T O R E S  C E N S I T Á R I O S  C O M  P P T  A  P A R T I R  D O  
T A M A N H O  D A  P O P U L A Ç Ã O  P O R  S E T O R ;  ( 3 )  N O  T E R C E I R O  E S T Á G I O ,  D E F I N I M O S  
U M  N Ú M E R O  F I X O  D E  H A B I T A N T E S  A  S E R  E N T R E V I S T A D O  E M  C A D A  S E T O R  
S E G U N D O  A S  C O T A S  D E  R E G I Ã O ,  S E X O ,  F A I X A  E T Á R I A ,  G R A U  D E  I N S T R U Ç Ã O ,  
R E N D A  F A M I L I A R  E  P O P U L A Ç Ã O  E C O N O M I C A M E N T E  A T I V A  ( P E A ) .  

P Ó S - E S T R A T I F I C A Ç Ã O

U S A M O S  U M  A L G O R I T M O  I T E R A T I V O  D E  C A L I B R A Ç Ã O  ( R A K E )  P A R A  T O D O S  
O S  P A R Â M E T R O S  Q U E  D I V E R G I R A M  M A I S  D E  1 %  E M  R E L A Ç Ã O  A O S  D A D O S  D E  
R E F E R Ê N C I A  D O  R E G I S T R O  D A  P E S Q U I S A .  C O M P L E M E N T A R M E N T E ,  U S A M O S  
M O D E L O  D E  M R P  P A R A  E S T I M A T I V A S  D E   S U B G R U P O S  D A  P O P U L A Ç Ã O .



R E G I S T R O  D A  P E S Q U I S A

R E G I S T R O

ESTA PESQUISA FOI REGISTRADA JUNTO À
JUSTIÇA ELEITORAL E PROTOCOLADA SOB 
O NÚMERO BR-06693/2022 ,  NO DIA 
10/03/2022. 

FICA EXPRESSAMENTE VEDADA SUA 
DIVULGAÇÃO POR QUALQUER MEIO DE 
COMUNICAÇÃO ANTES DO DIA 16 DE 
MARÇO DE 2022.



PROBLEMAS E PERCEPÇÕES



Qual seu nível de interesse em política?
% muito interessado ou mais ou menos interessado
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Qual o principal problema do país hoje? | Agregado

'Economia' agrega temas como desemprego, inflação e crescimento econômico. ’Questões sociais’ agrega temas como
fome, pobreza, desigualdade, habitação. Omitimos do gráfico outras categorias com menor relevância estatística para 
melhorar a visualização dos dados. Categoria ‘Outros’ com 13% e ‘NS/NR’ com 3%.

Economia

Saúde/Pandemia
Questões sociais
Corrupção



AVALIAÇÃO DO 
GOVERNO BOLSONARO
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NORDESTE SUDESTE

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Região
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Idade
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Idade

NegativoPositivo Regular NS/NR *MRP ESTIMATE
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Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Renda mensal familiar
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BOLSONARO BRANCO/NULO NÃO FOI VOTAR

Avaliação do Governo do Presidente Bolsonaro | Voto no 2º turno em 2018
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Você diria que o governo do Presidente Jair Bolsonaro está:
Renda | Eleitores que declararam voto em Bolsonaro em 2018
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Você diria que o governo do Presidente Jair Bolsonaro está:
Recebe Auxílio Brasil | Eleitores que declararam voto em Bolsonaro em 2018
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ELEIÇÕES
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Nas eleições de 2022, quem você prefere que vença?
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Intenção de voto para Presidente | Espontânea
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Intenção de voto para Presidente - 1º Turno| Estimulada
Média de todos os cenários
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Grau de Decisão de Voto | Intenção de Voto Estimulada
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada
Sexo
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada
Escolaridade
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada
Renda Familiar
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Intenção de voto para Presidente | Estimulada
Religião
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CATÓLICA EVANGÉLICA OUTRAS

4
6

1
1
2
2
6
6

21
51

4
6

1
1
1
3
2
7
5

38
33

6

10

1

3

1

5

9

12

17

36

NÃO TEM RELIGIÃO

3

7

1

4

2

3

6

9

22

44



Intenção de voto para Presidente | Estimulada
Regiões

CENTRO-OESTENORDESTE NORTE SUDESTE SUL
Lula

Bolsonaro

Ciro Gomes

Sergio Moro

João Doria

André Janones

Eduardo Leite

Simone Tebet

Felipe d'Avila

Branco / Nulo

Indeciso 3
5

1
2
2
2
10
15

60

2
6

1
1
3
2
5
7

30
43

6
6

1
1
1
3
2
7
5

26
42

5
8

1
1
4
1
1
8
5

29
35

Alessandro Vieira

3
8

1
1

2
2
11

5
39

29



Intenção de voto para Presidente | Estimulada
Principal Problema do País

4
6

1
1
3
2
7
7

21
47

4
7

1

3
1
3
5

11
19

47

3
4

1
1

3
2
5
6

13
60

6
8

1

1

2
1
4
5

25
48

5
7

1
2
2
2
2

8
4

45
21Lula

Bolsonaro

Ciro Gomes

Sergio Moro

João Doria

André Janones

Eduardo Leite

Simone Tebet

Felipe d'Avila

Branco / Nulo

Indeciso

ECONOMIA DESEMPREGO QUESTÕES 
SOCIAIS

SAÚDE
PANDEMIA CORRUPÇÃO



Qual a principal razão para seu voto para presidente?

7
1
1
1
2
3
4
4
5
6
7

17
43

NS / NR

Apoio de pastores/padres da minha igreja

Partido do candidato

Se o candidato tem chances de ganhar

Apoio de políticos que eu simpatizo

Opinião da família ou amigos

Posições do candidato sobre questões morais

Para evitar a vitória de outro candidato

Situação econômica pessoal

Propostas dos candidatos

Se o candidato é honesto

Boa gestão no passado

Situação econômica do país



Situação 
econômica do país

Boa gestão 
no passado

Qual a sua principal razão para votar em seu candidato?
Intenção de Voto 1º turno

4

6

1

1

3

3

8

7

20

48

2

2

1

2

2

2

3

5

19

63

5

8

1

1

3

3

10

4

59

7

1

4

2

2

1

7

6

20

58Lula

Bolsonaro

Ciro Gomes

Sergio Moro

João Doria

André Janones

Eduardo Leite

Simone Tebet

Felipe d'Avila

Branco / Nulo

Indeciso

Se o candidato 
é honesto

Propostas dos 
candidatos

Situação 
econômica pessoal

Alessandro Vieira

11

4

2

1

2

3

2

1

9

15

28

22



POSSIBILIDADE DE 
VITÓRIA 1º TURNO



Se o primeiro turno fosse hoje e Lula tivesse grande chance de 
ser eleito sem precisar do segundo turno, você votaria nele 
mesmo preferindo outro candidato?
Para quem respondeu que votaria na 3ª via (nem Bolsonaro, nem Lula)

Votaria em Lula para 
acabar com a eleição no 

primeiro turno

NS/NR 0

66

34

Não votaria em Lula



Se o primeiro turno fosse hoje e Lula tivesse grande chance de ser 
eleito sem precisar do segundo turno, você votaria nele mesmo 
preferindo outro candidato? | Intenção de voto estimulado (Cenário II)

Votaria em Lula para 
acabar com a eleição no 

primeiro turno

Não votaria em Lula 79

21

78

22

66

34

62

38

Sergio Moro Ciro Gomes João Doria Outros



Se o primeiro turno fosse hoje e Bolsonaro estivesse subindo 
nas pesquisas, com chances de ultrapassar Lula, você votaria em 
Bolsonaro para tentar evitar vitória de Lula? 
Para quem respondeu que votaria na 3ª via (nem Bolsonaro, nem Lula)

Votaria em Bolsonaro para 
acabar com a eleição no 

primeiro turno

NS/NR

Não votaria em Bolsonaro

0

77

23



Se o primeiro turno fosse hoje e Bolsonaro estivesse 
melhorando nas pesquisas, você votaria em Bolsonaro para 
tentar evitar vitória de Lula?  
Intenção de voto estimulado (Cenário II)

Votaria em Bolsonaro para 
evitar a vitória de Lula

Não votaria em Bolsonaro

Sergio Moro Ciro Gomes João Doria Outros

68

32

84

16

86

14

77

23



VOTO SEGUNDO TURNO



Intenção de voto para Presidente - 2º Turno| Estimulada

Cenário I Cenário II Cenário III Cenário IV Cenário V

Lula

Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Eduardo Leite

Branco / Nulo / 
Não vai votar

Indeciso

Ciro Gomes

3

10

32

54

3

18

26

53

4

22

23

51

4

26

15

56

4

24

15

57



Intenção de voto para Presidente - 2º Turno
Estimulada Cenário I

33 33 30 29 27
31 30 30 32

11 11 11
15 13 11 13 13 10

2 2 3 2 3 3 3 3 3

54 54 55 53
57 55 54 54 54

0
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LULA

BOLSONARO

Branco/Nulo/
Não vai votar

Indecisos



Intenção de voto para Presidente - 2º Turno
Intenção de Voto 1º Turno

MOROCIRO GOMES

Lula

Bolsonaro

Branco / Nulo

Indeciso 2

38

34

26

4

22

22

52



CONHECIMENTO E 
CHANCE DE VOTO



Conhecimento e Voto: Pré-candidatos a Presidente

Conhece e não votariaConhece e votaria Conhece e poderia votar NS/NRNão conhece

* Ao arredondar os valores, o total de cada nome analisado pode ficar entre 99% e 101%

Bolsonaro

Sergio Moro

João Doria

Ciro Gomes

Lula

Eduardo Leite

Felipe d’Avila

André Janones

Simone Tebet

1

2

1

1

38

4

2

4

21

3

7

5

3

8

18

24

14

20

13

82

72

75

75

63

1

15

22

12

1

14

18

19

20

27

42

55

60

62

63

1

1

1

1

1

2

2

1

2

2

Alessandro Vieira



ECONOMIA



Piorou

Melhorou

Ficou igual

Como ficou sua capacidade de pagar as próprias contas 
nos últimos três meses?

NS/NR

51 53
56

30
28 28

18 18 15

1 1 1

Jan/22 Fev/22 Mar/22



62
68 69

73 70
66 63 60

20 17 15 14 17 20 23 20

16 13 14 11 12 12 13
19
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5000%
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Piorou

Melhorou

Ficou do 
mesmo jeito

Pensando na economia do país como um todo, você diria que no 
último ano a economia do Brasil…

NS/NR



Piorar

Melhorar

Ficar do 
mesmo jeito

Pensando agora nos próximos 12 meses, qual a sua expectativa em
relação à economia do Brasil?

NS/NR

25

32
34

34
31

28 28 30

21

20 21 20 22
24 24

20

50

44
39

42 41
43 44 46

4 5 5 5 5 5 4 4

0%

1000%
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PANDEMIA



Qual é o seu nível de preocupação com a pandemia da COVID-19?

79

66
59

55
62

69 67

44

17

27
32 35

30
25 27

43

3
7 9 10

7 6 7
13
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1000%

2000%

3000%

4000%

5000%

6000%

7000%
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9000%
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Muito preocupado

Nada preocupado

Pouco preocupado



Qual a sua opinião em relação ao uso de máscaras?

Deveriam continuar usando 
máscaras em todos os locais

NS/NR

Deveriam continuar usando 
máscaras apenas em locais 

fechados

Deveriam ser autorizadas a 
deixar de usar máscaras em 

todos os lugares

2

18

41

39



Qual a sua opinião em relação ao uso de máscaras? | Nível de Preocupação

Deveriam continuar usando 
máscaras em todos os locais

NS/NR

Deveriam continuar usando 
máscaras apenas em locais 

fechados

Deveriam ser autorizadas a deixar 
de usar máscaras em todos os 

lugares

2

20

53

26

MUITO 
PREOCUPADO

POUCO 
PREOCUPADO

NADA 
PREOCUPADO

6

46

33

15

1

8

33

58



Deveriam continuar usando 
máscaras em todos os locais

NS/NR

Deveriam continuar usando 
máscaras apenas em locais 

fechados

Deveriam ser autorizadas a 
deixar de usar máscaras em 

todos os lugares

BOLSONARO LULA NEM-NEM

2

31

45

22

1

11

37

51

1

18

47

34

7

18

35

41

NS/NR

Qual a sua opinião em relação ao uso de máscaras? | Preferência de Voto



Qual dessas frases combina mais com o que você pensa sobre 
Bolsonaro e a pandemia?

A pandemia foi muito grande, 
mas o Brasil tinha condições de se sair 

melhor se Bolsonaro não tivesse feito 
campanha contra as vacinas

Bolsonaro acertou ao lutar 
contra o isolamento social, 

pois o isolamento só 
atrapalhou a economia

No fim, Bolsonaro estava certo, 
e a pandemia foi muito menos 
forte que a imprensa noticiava

A pandemia de COVID-19 foi um 
problema tão grande que  

qualquer presidente teria 
dificuldades de enfrentá-la

33

54

76

76

1

2

1

1

63

43

22

22

2

2

1

1

DiscordoConcordo Não concordo nem discordo NS/NR



AVALIAÇÃO RETROSPECTIVA 
GOVERNO E TRAJETÓRIA LULA



Pensando na época em que Lula governou o país, você 
diria que Lula...

Fez um ótimo governo

Fez um bom governo

Fez um governo regular

Fez um governo ruim

Fez um governo péssimo

NS/NR 2

12

6

22

34

24



Depois do seu governo, Lula sofreu com processos e 
acusações de corrupção. Na sua opinião, Lula... 

Foi condenado 
corretamente

Foi condenado 
injustamente

NS/NR 12

42

46



Com qual das duas afirmações você concorda mais?

Lula sempre foi inocente e 
tudo o que aconteceu com 

ele foi uma grande armação

Lula é culpado e 
deveria estar preso

NS/NR

Não concordo 
com nenhuma

8

7

36

49



Intenção de Voto 1º turno | Opiniões Agregadas Sobre Lula

2
2

1
2
2
3
6
3

78

4
7

1
2
1
2
2
11
10

32
27

9
7

7

11
12

54

3
6
1

1
2
1
8
3

74
1Lula

Bolsonaro

Ciro Gomes

Sergio Moro

João Doria

André Janones

Eduardo Leite

Simone Tebet

Felipe d'Avila

Branco / Nulo

Indeciso

Governo bem avaliado e 
Condenado injustamente

Governo bem avaliado e 
Condenado corretamente

Governo mal avaliado, 
Condenado injustamente

Governo mal avaliado, 
Condenado corretamente



GUERRA RÚSSIA X UCRÂNIA



Como você está acompanhando as notícias do conflito na 
Ucrânia?

Com bastante atenção

Com pouca atenção

Não está 
acompanhando

NS/NR 1

25

39

36



Como você está acompanhando as notícias do 
conflito na Ucrânia? | Escolaridade

ATÉ O ENSINO  
FUNDAMENTAL

ENSINO MÉDIO COMPLETO 
OU INCOMPLETO

ENSINO SUPERIOR  
INCOMPLETO OU MAIS

1

34

35

30

1

23

42

35

1

11

40

49Com bastante atenção

Com pouca atenção

Não está 
acompanhando

NS/NR



Qual a sua opinião em relação à Russia: você tem uma opinião 
mais favorável ou mais desfavorável?

60%

40%

20%

0%

Desfavorável

Favorável

NS/NR

38

68

32
2630

7

0%

2500%

5000%

7500%

Out/21 Mar/22



Em relação à Russia, você tem uma opinião mais favorável ou 
mais desfavorável? | Por quem prefere que vença as eleições de 2022

BOLSONARO LULA
NEM BOLSONARO, 

NEM LULA

Opinião favorável

Opinião desfavorável

NS/NR 24

69

7

27

65

8

20

76

4

NS/NR

51

46

3



Na sua opinião, o Brasil deveria ficar de que lado nessa guerra?

Neutro

Ucrânia

Rússia

NS/NR 8

1

20

71



Na sua opinião, o Brasil deveria ficar de que lado nessa guerra?
Prefere que vença as eleições de 2022

BOLSONARO LULA NEM-NEM NS/NR

5

1

16

78

10

1

21

68

4

1

25

70

35

7

57Neutro

Ucrânia

Rússia

NS/NR



Você acredita que o presidente Bolsonaro tomou a decisão 
certa ao preferir ficar neutro, em relação à guerra na Ucrânia?

Ele está certo

Ele está errado

NS/NR 9

15

75



Você acredita que o presidente Bolsonaro tomou a decisão certa 
ao preferir ficar neutro, em relação à guerra na Ucrânia?
Quem prefere que vença as eleições de 2022

BOLSONARO LULA NEM-NEM NS/NR

4

5

91

10

20

70

8

19

73

33

11

56Ele está certo

Ele está errado

NS/NR



O governo Bolsonaro pretende congelar os preços dos 
combustíveis, mas isso vai custar 40 bilhões ao governo. Na sua 
avaliação, o governo está tomando uma medida certa ou errada?

Está tomando uma 
medida certa

Não vai afetar

Está tomando uma
medida errada

NS/NR 16

29

2

52



Está tomando uma 
medida certa

Não vai afetar

Está tomando uma
medida errada

NS/NR
14

17

1

68

14

38

3

45

18

29

2

52

42

21

3

34

BOLSONARO LULA NEM-NEM NS/NR

Na sua avaliação, o governo está tomando uma medida certa em 
relação ao preço da gasolina? | Por quem prefere que vença as eleições de 2022



HÁBITOS DE MÍDIA



TV

Sites e Blogs
Outros

Redes Sociais
e WhatsApp

Como você se informa sobre política, principalmente?

Não me informo

NS/NR
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Como você se informa sobre política, principalmente? | Idade

1

4

1

1

1

3

17

38

33

2

1

2

1

6

18

31

39

1

2

3

2

5

6

15

20

47

16 A 24 25 A 34 35 A 44 45 A 59 60 +

TV

Redes Sociais

Sites, blogs e portais 
de notícias

Amigos, familiares ou 
conhecidos

Rádio / Podcast

Jornais impressos

WhatsApp

Não costumo me 
informar sobre política

NS/NR 1

3

1

2

3

3

10

17

61

1

8

1

3

4

5

4

9

66



Como você se informa sobre política, principalmente? | Renda

TV

Redes Sociais

Sites, blogs e portais 
de notícias

Amigos, familiares ou 
conhecidos

Rádio / Podcast

Jornais impressos

WhatsApp

Não costumo me 
informar sobre política

NS/NR 1

3

1

2

3

5

15

20

49

ATÉ 2 SM MAIS DE 2 SM A 5 SM MAIS DE 5 SM

1

5

2

3

4

5

4

17

58

1

2

1

2

1

3

18

30

43



Positivo

Regular

Negativo

NS/NR

TV REDES SOCIAIS SITES, BLOGS E PORTAIS 

Avaliação do governo de Jair Bolsonaro | 
Por como você se informa sobre política principalmente?

1

55

25

19

1

37

27

36

1

46

22

30



PERFIL DA AMOSTRA



Sexo

47

53

Masculino

Feminino



Faixa etária

20

25

21

20

13

60 anos ou mais

45 a 59 anos

35 a 44 anos

25 a 34 anos

16 a 24 anos



Escolaridade

22

40

39

Ensino Superior
incompleto ou mais

Ensino Médio
completo ou
incompleto

Até o Ensino
Fundamental



Renda familiar mensal

23

44

33

Mais de 5 SM

Mais de 2 SM a 5 SM

Até 2 SM



Região

8

8

15

26

43

Norte

Centro oeste

Sul

Nordeste

Sudeste



Religião

1

15

6

26

52

NS/NR

Não tem religião

Outras

Evangélica

Católica



Cor/Raça

2

1

2

16

35

43

NS/NR

Indígena

Amarela

Preta

Branca

Parda



Voto na Eleição de 2018

3

11

15

32

39

NS/NR

Branco / Nulo

Não foi votar / Não era
eleitor

Fernando Haddad

Jair Bolsonaro



Voto na Eleição de 2018

1

23

76

NS/NR

Não

Sim
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